

## 满满正能量 点赞热心人

派出所接到“神秘包裹”，牵出暖心故事

# 冰城市民澳门机场丢手包 好心人捡包快递到哈请民警帮忙找失主

本报讯(记者 孙莹)昨天早上,哈市建国派出所接到了一个“神秘”包裹,包裹上没有收件人信息。民警仔细一问才得知,这个“神秘”包裹牵出了一个暖心的故事。

昨日早上,道里公安分局建国派出所接到了一件顺丰快递。但奇怪的是,包裹上没有写收件人的姓名。民警问快递员,“这包裹是给谁的?”快递员说,发件人说这个包裹一定要亲手交给建国派出所的民警。

民警郝连杰拆开包裹一看,里面是一个手包。手包里

面有两张身份证、若干张银行卡、收据等,包裹里还有一封信。信里说这个包裹是一位姓李的男子发来的。原来,9日中午,李先生在澳门机场候机时,在机场的候机座位上捡到了这个包裹。他通过身份证上的信息,查到失主所在的地区可能归建国派出所管理,所以他将这个包裹到派出所,希望民警能联系上失主。因为担心快递丢失,他随后再把包裹原本装的款款还给失主。

几经辗转,民警郝连杰终于联系上失主白先生。听说自己的手包失而复得,白先生喜

出望外。白先生告诉民警,9日他去澳门办事,在候机的时候起身去买烟,就把手包忘在了座椅上。直到登机后,他才意识到自己丢了包。包里除了他的身份证外,还有跟他交易房产者的身份证和重要的交易票据,这些对于他来说十分重要,此外包裹里还有8000元现金。

白先生说,没想到能碰到这样的热心又细心的人,通过他身份证信息,将东西寄给属地的派出所。随后,通过信里的电话,白先生联系上李先生,拿回了丢失的钱款。



失主白先生来到派出所取回自己的物品。 警方供图

## 吉普车当街起火 众司机提灭火器合力扑救

本报讯(记者 李赫文/摄)昨日9时30分,香坊区进乡街工程机械厂附近路段,一辆行驶的奥迪吉普车起火。附近热心驾驶员拿着灭火器伸援手阻止火势蔓延,随后消防战士赶到现场将火扑灭,火灾未造成人员伤亡。

365路公交车驾驶员周伟力告诉新晚报记者,起火的奥迪车在进乡街向哈慈方向行驶。起初车辆发动机舱冒起了浓烟,随后出现明火,“奥迪车司机是个女的,她下车后又回到车上把财物拿出来。随后,很多私家车车主拿出灭火器帮忙扑救,但火没有灭。”

周师傅说,他得到乘客同意后,从公交车上拿出新型灭火器帮忙救火,“火势只是暂时被控制住。最后,是消防战士把火扑灭的。”

10时许,火被彻底扑灭,起火车辆发动机舱被烧毁。“谢谢大家帮忙救火,让车辆损失降到了最低,谢谢。”起火的奥迪车司机说。目前,起火原因正在调查中。

“新闻110”线索提供



过路司机纷纷拿出灭火器救火。

## 弄丢办房产“整套材料” 辅警捡到4小时归还失主

本报讯(魏志 记者 李木双)“买房子好几年了,最近告诉我能办房产手续了。可没想到,我竟把装有办房产手续相关材料的包丢了。”昨日,市民侯先生不慎丢了包,幸好包被南岗辅警捡到,让侯先生失而复得。

昨日11时许,南岗辅警巡逻到南岗区房产交易所时发现一个包。包内有办理房产手续的户口本、身份证、一张银行卡以及900多元现金。为了寻找失主,辅警一方面通过户籍信息查找,一方面通过本报和ZAKER哈尔滨平台发布信息寻找失主。

15时许,辅警告诉新晚报记者,失主侯先生找到了。当与辅警联系后得知东西都在时,侯先生松了口气。拿到自己的包后,侯先生一再向辅警表示感谢。



失主侯先生拿回丢失的材料。 警方供图



## 女子捡走旅客遗失的包 乘警查整列火车 找到捡包“白鞋女” 帮失主拿回“救命钱”

本报讯(卢德峰 记者 李木双)近日,两位旅客因匆忙赶车,将装有3.3万元现金的包遗落在安检仪上。随后,包被一名旅客捡走。为了寻找捡包的旅客,乘警巡查了整列火车,终于找到了捡包人。

8日,旅客张女士和妹妹带着3.3万元现金准备乘坐T261次旅客列车从大连到哈尔滨,给正在哈尔滨住院、准备做结肠癌手术的父亲送手术费。

16时,当姐妹俩赶到大连火车

站时,距离T261次旅客列车开车仅有14分钟。两人一路狂跑,上了火车。然而,在列车开车后,张女士才发现装有救命钱的包丢了,她马上向铁路警方求助。

通过监控视频,警方发现张女士在通过安检仪时,将装钱的包落在了安检仪上,包被后边的一女子捡走。然而,监控并没有拍下捡包女子清晰的面部图像,只能看到捡包女子身穿貂皮大衣、黑色打底裤和一双白鞋。警方确认,捡包女子上了

K929次大连至佳木斯的火车。

K929次旅客列车乘警接到协查信息后,立即在车上查找捡包的旅客。K929次列车抵达沈阳站时,之前到达沈阳站的失主张女士和妹妹,便登上K929次旅客列车,与乘警一同查找。

最终,乘警在12车厢发现一双白色皮鞋,与视频中捡包旅客的鞋极其相似。经过询问,捡包女子将张女士的包交了出来。经过检查,包内现金分文不少。